

принимая также к сведению мнения, высказанные петиционерами, выступавшими в Четвертом комитете, будучи того мнения, что введенные декретом № 56-847 реформы, равно как и их применение, требуют их дальнейшего изучения Советом по Опеке,

принимая к сведению предложение управляющей власти послать комиссию в Того под французским управлением для изучения на месте условий применения положений Статута от 24 августа 1956 года,

принимая также к сведению, что это предложение управляющей власти исходит от правительства Того, образованного в результате введения Статута от 24 августа 1956 года,

1. отмечает с удовлетворением, что объем прав, переданных управляющей властью территории Того под французским управлением в результате нового политического Статута территории, представляет собой чрезвычайно важный шаг к достижению целей, предусмотренных статьей 76 Устава и Соглашением об опеке;

2. приветствует достигнутые населением Того под французским управлением успехи в политической, экономической, социальной и культурной областях;

3. постановляет отправить в Того под французским управлением комиссию в составе шести членов, которые должны быть назначены Председателем Генеральной Ассамблеи на основе справедливого географического распределения, для обследования, в свете прений в Четвертом комитете, общего положения, создавшегося в территории в результате применения на практике нового Статута, равно как и условий применения этого Статута, и для представления Совету по Опеке соответствующего доклада с ее замечаниями и предложениями;

4. рекомендует, чтобы, помимо тех дальнейших реформ, которые заинтересованные власти считут уместными, было возможно скорее образовано путем выборов, основанных на всеобщем голосовании совершеннолетнего населения, Законодательное собрание территории;

5. просит Совет по Опеке изучить этот вопрос, принимая во внимание доклад Комиссии, и сообщить Генеральной Ассамблее на ее двенадцатой сессии результаты этой работы.

*643-е пленарное заседание,
23 января 1957 года*

• • •

На 657-м пленарном заседании 20 февраля 1957 г. Председатель Генеральной Ассамблеи назначил членов Комиссии, учрежденной согласно вышеупомянутой резолюции. В состав Комиссии вошли представители следующих стран: Гватемалы, Дании, Канады, Либерии, Филиппин и Югославии.

1047 (XI). Вопрос о допустимости устных заявлений петиционеров в Комитете по Юго-Западной Африке: консультативное заключение Международного Суда

Генеральная Ассамблея,

запросив в своей резолюции 942 (X) от 3 декабря 1955 г. консультативное заключение Международного Суда относительно допустимости устных заявлений в Комитете по Юго-Западной Африке,

отметив, что в своем консультативном заключении от 1 июня 1956 года⁷ Международный Суд высказал

⁷ «Вопрос о допустимости устных заявлений петиционеров в Комитете по Юго-Западной Африке». Консультативное заклю-

чение, что предоставление петиционерам права делать устные заявления в Комитете по Юго-Западной Африке соответствует консультативному заключению Суда от 11 июля 1950 года,⁸

1. принимает консультативное заключение Международного Суда от 1 июня 1956 г. по вопросу о допустимости устных заявлений в Комитете по Юго-Западной Африке и присоединяется к нему;

2. уполномочивает, поэтому, Комитет по Юго-Западной Африке предоставлять петиционерам право делать устные заявления.

*643-е пленарное заседание,
23 января 1957 года*

1048 (XI). Условия в области образования в несамоуправляющихся территориях

Генеральная Ассамблея,

принимая во внимание, что в резолюции 445 (V) от 12 декабря 1950 г. она одобрила составленный в 1950 году специальный доклад⁹ как краткое, но обоснованное указание на важность прогресса в области образования и на проблемы, которые все еще требуют разрешения в несамоуправляющихся территориях,

принимая во внимание, что в резолюции 743 (VIII) от 27 ноября 1953 г. она одобрила дальнейший доклад об образовании¹⁰ как дополнение к докладу, одобренному в 1950 году,

отмечая доклад,¹¹ составленный в 1956 году Комитетом по информации о несамоуправляющихся территориях о положении образования в этих территориях,

1. одобряет этот новый доклад об образовании в несамоуправляющихся территориях и считает, что он должен рассматриваться в связи с докладами, одобренными в 1950 и 1953 годах;

2. предлагает Генеральному Секретарию препроводить доклад 1956 года об образовании в несамоуправляющихся территориях членам Организации Объединенных Наций, ответственным за управление несамоуправляющимися территориями, Экономическому и Социальному Совету, Совету по Опеке и заинтересованным специализированным учреждениям на их рассмотрение;

3. просит членов Организации, ответственных за управление несамоуправляющимися территориями, обратить на указанный доклад внимание органов, ведающих образованием в этих территориях.

*657-е пленарное заседание,
20 февраля 1957 года*

1049 (XI). Планы развития народного образования в несамоуправляющихся территориях

Генеральная Ассамблея,

напоминая о своей резолюции 743 (VIII) от 27 ноября 1953 г., в которой она подчеркивала цели образования в несамоуправляющихся территориях,

⁷ «Международный Суд от 1 июня 1956 г., I.C.J. Reports, 1956, p. 23.

⁸ «Международный статус Юго-Западной Африки». Консультативное заключение. I.C.J. Reports, 1950, p. 128.

⁹ «Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, пятая сессия, Дополнение № 17 (A/1303/Rev.1), часть вторая.

¹⁰ Там же, восьмая сессия, Дополнение № 15 (A/2465), часть вторая.

¹¹ Там же, одиннадцатая сессия, Дополнение № 15 (A/3127), часть вторая.